四年级第二学期数学练习（1）

班级          姓名          学号       成绩        
第一部分：计算44%

一、直接写出得数：8%
680÷170=       24×5=            4800÷25÷4=           6363÷63=

80×125=        230×53÷23=       77-17×3=        （145-45）÷20=

二、递等式计算，能巧算要巧算：24%
256+244-256+244            3600÷72                 125×（362+439）    

（459-27×5）÷36        [429-（8+9）×25] ÷4      28000÷(140×25)   

三、列式计算：12%
1、90减去72所得的差去除18，         2、比22和50的积多76的数是24的
商是几？                             多少倍？
3、125与80的积被2个100的积除，商是多少？

第二部分：概念26%

四、填空：20%
1、给下面的算式添上括号，使等式成立。

32×48-24÷8-6=90
2、360÷40=90÷（   ）=（   ）÷5=720÷(    )=(    )÷120   

3、如果被减数、减数、差的和是250，则被减数应是（   ）。

4、(    )×5+3×5=40

5、800连续减（    ）次25，最后结果是750。

6、B+C=35,A=125,那么A-B-C-B-C=(     )

7、已知121÷120=1…1，那么12100÷12000=（      ）。

五、判断题（对的打“√”，错的打“×”）：6%
1．7100÷300 = 71÷3 = 23……2。                             （    ）

2．在除法算式中，如果被除数除以5，除数乘5，商不变。         （    ）

3．在除法算式中，如果被除数和除数都增加10，商也增加10。     （    ）

4．两个数相除的商是9，如果被除数乘3，除数不变，这时商应是27。（    ）

5．32000÷125 = 32000÷（125×8）                             （    ）

6．9400÷50 = （9400÷100）÷（50÷10）                       （    ）

第三部分：应用题25%

六、应用题：
1、 小明有图书12本，小红的图书是小明的2倍，小华的图书比小红的3倍少7本。小华有图书多少本？（画出线段图或树状算图再解答）

2、 小胖看一本书有125页，已看的页数比剩下的3倍少15页，剩下多少页？
3、 某工程队修一条长1800米的公路，原计划每天修45米，实际提前10天就完成了任务，实际平均每天比原计划多修多少米？

4、 一个工厂前半年用煤120吨，后半年用煤102吨，每吨煤按80元计算，后半年比前半年平均每月节约多少元？

5、 商店运来香皂36箱，比运来的肥皂的一半少8箱。运来香皂和肥皂一共多少箱？ 

第四部分：拓展5%

七、巧算：2%

1、  111111×222222÷333333
2、应用：3%

小明说:“我的年龄乘5，再减去75后又扩大10倍，恰好是100岁。”你知道小

明究竟是几岁吗？（可以画图）
